

Réunion Attac Comtat Venaissin 8 avril 2024/

Base de travail

Présents : 15

Excusés : (Christiane Rochat)

Ordre du jour :

Salle des Augustins

Point sur les 25 ans (tract et diffusion, matériel support, stands, qui sera à l'Eveilleur la journée pour installation)

- Rencontre du 12 avril au Bio's avec Attac Pertuis et Gard
- Conférence du 29 mai sur la PAC : point sur : - quel animateur; quels contenus; quels partenaires (Conf?); quand et comment diffuserons-nous ?
- ZAD d'Avignon.
- Retour sur la soirée 22 mars Foll'Avoine (René, Hervé)
- Retour sur la soirée 22 mars, accords de libre-échange avec Morvan Burel (Pierre et Micheline)
- point adhérents et listes de contacts
- point sur la réunion avec les comités du Gard et de Pertuis (repas au restaurant Bio's à Cavaillon le 12 avril à 18H00 - nous recueillerons les inscriptions pendant le CL.)
- point sur l'adresse de la Commission Genre
- Questions diverses

.Point sur les 25 ans.

* **500 flyers imprimés** dont 200 réservés à Avignon (réunions militantes, lieux militants, manifestation du 30 mars). Le reste est à répartir entre nous surtout pour la manifestation du 1^{er} mai. Cibler les lieux possibles ensemble. Pas d'affiches. Il faudra en imprimer quelques-unes en A », Hervé se propose .

Utopia, Françoise, une dizaine d'affiches

*Arrivée militants 14h

* **8 stands** en plus du nôtre à accueillir. Lien constant avec l'Eveilleur pour faire le point des tables, de la scène...

Café librairie Youpi, Foll'Avoinde, Amis du Monde Diplomatique, Association Rosmerta, XR Avignon + Youth for Climate, 100/1 Comtat Venaissin, Nef. Beaucoup de jeunesse motivée.

Le nôtre Guy a listé le matériel ; l liste des livres, t-shirts, kaways, livrets, affiches).

Nous commandons le Kit d'Attac campagne Super-profits, ultra-riches, méga-injustices et surtout le livret, ainsi que la banderole « Tax the rich »

Nous compléterons avec le matériel des rencontres européennes à Marseille 26-28 avril à la Belle de Ma du 26 au 28 avril. Gilbert, Pierre et Micheline s'y rendent.

: livrée par nos soins, à déployer sur/devant des lieux symboliques mais aussi la possibilité d'en réaliser soi-même (cf. Point 5).

*Communication, proposition de Micheline d'embaucher Matheo Vian, jeune pernois, vidéaste (100 euros) pour filmer le débat, la soirée, les stands. **Photos et film par Mathéo Vian, de Valmont production (<https://www.valmont-prod.com/>)**

*Aguiton, quelles news, Son livre commandé par la librairie Youpi n'est plus disponible chez Attac. Conférence sur l'Altermondialisme. Gilbert va le chercher à la gare. ? Hébergement HERV2. Lui prévoir un repas.

* Qui sera à l'Eveilleur ? Présence de Jacky, Jean, Pierre Rémy, Hervé, Guy, Pierre et Micheline, Gilbert, à 14h.

Michèle (vers 19h)

/ accueil liste inscription à la newsletter, à la réunion d'Avignon. Agnès, Guy ventes et accueil.

/stands (tables + étiquettes, consignes pour le concert de tout serrer contre le mur).

/presse contacts ? Gilbert. Conférence de presse 30 avril à 11 h Eveilleur ou Youpi, radio France bleue (Hervé), Provence, Vaucluse matin, FR3, Comités locaux (Gilbert). Eric Legall faire des annonces à Marseille (Micheline) + Attac national (Micheline ?)

*Presse et diffusion/ Hervé a fait paraître dans la Gazette.

/ installation salle

/ Matériel. Guy, Gilbert (vidéo-projecteur, ordinateur...) Pierre et Micheline (matériel de Marseille). Chacun vient avec son T-shirt Attac et ses drapeaux prendre le matériel d'accrochage (ciseaux, ficelles, petit outillage). Bernard se propose d'apporter micros et matériel son..

/Accueil hébergement Aguiton par Gilbert et Hervé

/contacts Eveilleur et Bande à Koustik (Micheline, Hervé ...). **La bande à Koustik nous indique que l'événement sera repris par l'Office du, tourisme.(contact téléphonique du 9 avril)**

*Powerpoint sur les 25 ans en diffusion près de notre stand. Gilbert. .

Désinstallation le soir si possible, mais prévoir le samedi matin. Par ceux qui ont installé et les militants présents.

Rencontre du 12 avril au Bio's avec Attac Pertuis et Gard, 18h -8 places

*Autour d'un repas/ Guy, Agnès, Pierre et Micheline, Gilbert et de Pertuis ? Contenu ? 25 ans et actions futures ?

Conférence du 29 mai 20h/ 23h sur la PAC : point sur par Hervé Lot

Invité d'un Eleveur de Lauris, Sébastien Félix. Non payé, juste son déplacement. Hervé a besoin d'un regard de la profession sur son historique. Nous prévoyons un CA mi-mai pour lecture commune chez Guy.

Hervé, Guy. Contact Fred Chaillan / kaizacco@wanadoo.fr info diffusée aux adhérents de la Confédération paysanne, et'interviendra éventuellement avec un éleveur conf qui maîtrise bien le sujet .

Mi-mai CA chez Guy

Questions diverses

ZAD d'Avignon, aide ponctuelle, soutien sur des journées phares.

Adhérents et listes de contacts † de 1257, 101

adhérents en Vaucluse

43 *Presse et diffusion/ Hervé a fait paraître dans la Gazette.

à Comtat depuis le 1^{er} janvier..

Besoin de faire le ménage dans les contacts.

Lettre du comité local sur la commission genre.

Des tensions entre la commission genre et le bureau ainsi que le CA. Gilbert rédige une lettre de notre comité local.